

## TÁRSULATI ÜGYEK.

A Királyi Magyar Természettudományi Társulat elnöksége a Választmány nevében mély fájdalommal jelenti, hogy

### DR MARGÓ TIVADAR,

a budapesti tudomány-egyetemen az állattan és összehasonlító anatomia tanára, Társulatunk alapító, tiszteleti és választmányi tagja, 1896 szeptember 5-ikén, élete 81-ik évében elhunyt.

Félszázadnál hosszabb ideig volt ő Társulatunk tagja, s e hosszú idő alatt nemcsak szellemi munkájával vett részt a Társulat munkálkodásában, hanem törekvéseit pályadíj alapításával anyagilag is hathatósan támogatta. Igazi tudós szállott vele a sírba, ki ideálisan szerette szaktudományát, s lelkesedve hirdette igazságait, legújabb vívmányait az egyetem katedráján; mint nyolczvan éves aggastyán is ott volt azon a szintvonalon, a melyen a zoológiai irodalom; ő nem maradt el soha; s az őszbeborult mester megifjodott az előadó asztalnál, fiatalkori tűz gyuladt ki szemében s hallgatói önfeledten hallgatták lelkes szavait. Százak, talán ezrek vannak a hazában, kik rajongással emlegetik előadásait ma is. Utólérhetetlen tanárt, alapos tudóst, fenkölt gondolkodású embert — s Társulatunknak egyik legrégebbi bajnokát veszítettük el benne.

ÁLDÁS KISÉRJE PORAIT!



# Creative Commons License Deed

Nevezd meg! - Így add tovább! 3.0 Unported (CC BY-SA 3.0)

Ez a [Legal Code \(Jogi változat, vagyis a teljes licenc\)](#) szövegének közérthető nyelven megfogalmazott kivonata.

[Figyelmeztetés](#)



## A következőket teheted a művel:

szabadon másolhatod, terjesztheted, bemutathatod és előadhatod a művet

származékos műveket (feldolgozásokat) hozhatsz létre

kereskedelmi célra is felhasználhatod a művet

## Az alábbi feltételekkel:



**Nevezd meg!** — A szerző vagy a jogosult által meghatározott módon fel kell tüntetned a műhöz kapcsolódó információkat (pl. a szerző nevét vagy álnévét, a Mű címét).



**Így add tovább!** — Ha megváltoztatod, átalakítod, feldolgozod ezt a művet, az így létrejött alkotást csak a jelenlegivel megegyező licenc alatt terjesztheted.

## Az alábbiak figyelembevételével:

**Engedély** — A szerzői jogok tulajdonosának engedélyével bármelyik fenti feltételtől [eltérhetsz](#).

**Közkinccs** — Where the work or any of its elements is in the [public domain](#) under applicable law, that status is in no way affected by the license.

**Más jogok** — A következő jogokat a licenc semmiben nem befolyásolja:

- Your fair dealing or [fair use](#) rights, or other applicable copyright exceptions and limitations;
- A szerző [személyhez fűződő](#) jogai
- Más személyeknek a művet vagy a mű használatát érintő jogai, mint például a [személyiségi jogok](#) vagy az adatvédelmi jogok.

- **Jelzés** — Bármilyen felhasználás vagy terjesztés esetén egyértelműen jelezned kell mások felé ezen mű licencfeltételeit.